Yucsosi apoou. /1ii Hax apodamu. Bix’emHi i qomaTHi yncia.
Moayub unciaa. CTeninp 3 MIINM ITOKa3HUKOM.

IJe nompi6oHo 3Hamu!
14 YUCEeJbHUK APO6Y

Jlpobom i , q # 0. Hanpuknan, 3 : 5 =

3HaMEeHHUK Jpooy

ulw

(Tpu ’SITI).
Axmo p < q, TO npid HA3MBAETHCI NPABUALHUM, AKWO P = ¢, TO Apid HA3UBAETHCSA
3 w .- 5 7 . .
HenpaeuabHUM. Harpukiaz, - — npaBuIbHMii npio; <5~ HENpaBUWJIbHHIi npio.
Bynb-axuii HempaBUILHUM JIp10 MOXKHA 3aMMKCATH y BUTJISI MIIIIAHOTO YKCJIa, 1 HABMaKH,
20 _ 56+1 _ 31
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~ =63 (20: 3 =6 (ocraua 2)), So=——==

OcHosHa eaacmueicmb OpodY: SAKIIO YHUCETBHUK i 3HAMEHHHK JpO0Yy MOMHOKHTH abo

MOJIIUTH HA OJHE W TE X caMe YMCIIO, 110 He MOopiBHIOE 0, TO AiCTaHEMO ApiO, 110 JOPIBHIOE

3_8_29 _ .. z2_6_3_1 ( 6y)
TAHOMY i le e —1s 53 (cKOpOUECHHS 1pOOY
it Haod opoo6amu
1. /lodasaHHs 1 8i10HIMaHHS Opobis
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2. MHoocerHa

Yeaza! Miwani uucaa npu MHoxceHHI mpeba nepesodumu Yy HenpasuabHuil Opiob.
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3. Minenns dpobis
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/Jlecamkosi OpobOu. SIkmio 3HaAMEHHUK ApO0y — OJMHUIS 3 HyJISIMH, TO Taki IpoOH

3 5
HA3UBAIOTHCS AecsITKoBUMU. Hanpukian, Too = 0,03;2 i 2,5.
/It Had decamxosumu opooamu
1. /looasanHs 1 BIOHIMAHHA 2. MHodxceHHA
2,08
5,065 6,293 X 96
+ 7,83 —4,75 . 1248
12,895 1,543 1872
19,968
3. /linenHs

1). 795,62:14 = 56,83; 2).160,11:5,93 = 16011:593 = 27.

JTt Hao 810’emHuUMU T do0amHUMU HUcCAaAMU
1. /looasamnHsA 1 BIOHIMAHHA

1). 30+1,2=312; 2).-30-1,2=-31,2;



3. -18+3=-15  4). —8+420=12.
2. MHOceHHA 1 OlneHHA.

1).25-(-5) = -10,5; 2).-3,7:(-10) = 037; 3).-13-12=— (f-z) ~ —16.

3 1

Moodyab uucaa
Bigcranp Big mo4yaTtky BiATIKY 1O TOYKH, IO 300paka€ dYMCIO, HA3HBAETHCI MOOY./aeM
yucaa. Moy 4ncia a mo3HavaeTbes |al.
a, akuoa = 0
la| ={ B 0| =0; |-3|=3; |3] =3; |-4,5|=4,5; 45| =4,5.
—a, akmoa < 0

OcHogHi saacmugocmi Mooyas

1) |a|l = 0; 2) la| = |—al; 3) lal = a;
la-bl=lal-bl; 5|5 = #0; 6) la + bl < lal + [bl;
7) la + b| = |a| + |b| Toxi i Timeku Tomi, KoM ab = 0;

8) |a| + |b| = a + b Toxi i Tinbku Tomi, ko a = 01 b = 0;
9) |a — b| = |a| + |b| Toxi i Tineku Toxi, Komu ab < 0;
10) |a| — |b| = 0 Toni i Tinbku ToAi, Koau a’ — b? > 0.

Cmeninb 3 ULAUM NOKA3HUKOM

No BiactuBicThb ITpukman
1 a®=1 50 =1.

-n — L —2_1_1
2 a’” == S =55
3 a® - a™ = an+m a—14 . a12 — a—14+12 — a—Z
4 a®:qm =gt m aS:a%2=q509 = g4
5 (an)m = g™ (a—S)—4- — a—5-(—4) — aZO
6 (ab)™ = a™ - b" (—2a7%p*) "% = ~aSb®
7 (g)” _@n 7a=3\7? _ 2546

b (" (5b—4) " 49p8




